
«Стратегічне управління та 

фінансування бізнесу» 



Сучасний бізнес розвивається у динамічному та 

конкурентному середовищі, де стратегічне управління і 

грамотне фінансування є ключовими факторами успіху. Без 

здатності формувати чітку стратегію та ефективно управляти 

фінансовими ресурсами компанія ризикує втратити 

конкурентні позиції.  

Саме тому цей курс поєднує в собі знання з управління та 

фінансів, створюючи потужну основу для майбутніх 

фахівців. 



Чому цей курс важливий? 

Він дає розуміння того, як формуються стратегічні цілі 

бізнесу та які інструменти допомагають досягати їх. 

Учасники курсу отримають знання щодо методів 

управління фінансами, які дозволяють забезпечити 

стабільність та розвиток підприємства. 

Курс показує взаємозв’язок між фінансовими рішеннями 

і стратегічними планами компанії, що є критично важливим 

для практики управління. 

Ви навчитеся аналізувати зовнішнє і внутрішнє 

середовище бізнесу, прогнозувати фінансові результати та 

приймати виважені управлінські рішення. 



Що ви отримаєте від курсу? 

Теоретичні знання - здобувачі ознайомляться з 

концепціями стратегічного управління, методами фінансового 

планування та сучасними моделями бізнес-розвитку. 

Практичні навички - ви навчитеся розробляти стратегії 

підприємства, проводити фінансовий аналіз, складати 

бюджети та оцінювати ефективність інвестиційних проєктів. 

Компетенції -  здобувачі розвинуть стратегічне мислення, 

навички аналітики та здатність поєднувати фінансові рішення 

з довгостроковими цілями бізнесу. 



Формат курсу 

Курс включає лекції, де розглядаються ключові теоретичні 

аспекти, практичні заняття для закріплення знань, аналіз 

реальних бізнес-кейсів та групові проєкти, спрямовані на 

розробку фінансово-стратегічних планів компаній.  

Оцінювання передбачає тести, індивідуальні завдання та 

захист колективних робіт. 



Можливості для вашого майбутнього 

Здобуті знання та навички відкриють перед вами 

перспективи роботи у сфері стратегічного менеджменту, 

фінансів, консалтингу та підприємництва.  

Ви зможете претендувати на посади фінансового 

менеджера, аналітика, консультанта з управління або стати 

керівником власного бізнесу. 



Запрошуємо вас! 

Долучайтеся до курсу «Стратегічне управління та 

фінансування бізнесу» і отримайте потужний інструментарій 

для розвитку своєї кар’єри та бізнесу. 


